

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 11  
(10004)

Среда  
5 февраля  
2020 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

К 75-летию Победы

## Губернатор Александр Моор вручил первые юбилейные медали ветеранам войны

Первые в Тюменской области юбилейные медали в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне вручил 22 января губернатор Александр Моор.

16 жителей региона - участники войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда - были приглашены на встречу в Дом приемов губернатора, которая прошла в формате чайного стола.

Приветствуя ветеранов, губернатор подчеркнул значимость знаменательной даты и отметил, что 2020 - Год памяти и славы - особенный. «Для меня большая честь сегодня по поручению президента Российской Федерации вручить вам юбилейные медали. Такие же медали будут вручены всем участникам Великой Отечественной войны, всем, кто сражался в боях и трудился в тылу», - сказал Александр Моор.

По мнению губернатора, важно передать память о тех временах, сохранить уважение к подвигам старшего поколения в сложные военные и послевоенные годы. «Сегодня предпринимаются большие попытки переписать историю и признать роль советского народа в Великой Отечественной войне. По распоряжению президента страны в России будет открыт самый полный архив всех данных о той страшной войне, чтобы никто не смог исказить реальные факты», - подчеркнул Александр Моор.

Он отметил, что особая значимость праздника 9 мая в том, что он объединяет всех людей вне зависимости от возраста, политиче-

ских взглядов и убеждений. В этот юбилейный год в регионе пройдет много мероприятий, приуроченных к знаменательной дате. Одно из самых массовых и ярких - шествие тюменцев в колонне «Бессмертного полка».

Юбилейные медали к 75-летнему юбилею Победы засверкали сегодня на груди у непосредственных участников войны - жителей Тюменской области. Среди них: радист торпедного катера Балтийского флота Василий Николаевич Шамов, командир танка, участник Парада Победы 1945 года Михаил Андреевич Никишин, разведчик Иван Матвеевич Поярков, участник Курской битвы Иван Максимович Сидоров, штурман самолета Николай Дмитриевич Бушин. Мефодий Гаврилович Гаврилов воевал на втором Белорусском фронте, Александр Семёнович Владыкин был призван в армию в 1944 году, после Победы в составе Рижского пограничного отряда воевал с националистами.

Алексей Максимович Спивак после победы над Японией боролся с бандитизмом в Прибалтике, Валерий Иванович Туриков воевал в рядах первого и третьего Украинских фронтов, Николай Тимофеевич Ипполитов встретил Победу в Чехословакии, Алексей Григорьевич Заморенов прошел всю войну, дошел до



В числе награжденных участник Парада Победы 1945 года М.А. Никишин.

Берлина. Семья Валентины Петровны Сарапу попала в плен и находилась в принудительном лагере, созданном фашистами на территории оккупированной Воронежской области. Была освобождена Красной Армии в конце 1943 года.

Награждены медалями и труженики тыла Валентина Тимофеевна Неволя и Зинаида Осиповна Леменкова, жители блокадного Ленинграда Владимир Романович Кноль и Виктор Алексеевич Кузнецов.

«Все присутствующие здесь пережили тяжелое время войны, когда пришлось с оружием в руках защищать нашу Родину.

Нам посчастливилось жить в мирное время, в самом лучшем городе нашей страны - Тюмени», - сказал в ответном слове участник Парада Победы 1945 года Михаил Андреевич Никишин.

Всего в регион поступило восемь тысяч юбилейных медалей в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Церемонии вручения пройдут во всех городах и муниципалитетах Тюменской области, в том числе и в Уватском районе.

Пресс-служба губернатора Тюменской области



Будни Туртаса

## Там, где трактор не пройдёт

Против прошлых лет, осадков в нынешнюю зиму выпало не намного больше. Но есть особенность. Если тогда между снегопадами были перерывы в несколько дней, а то и недель, то нынче снег валит и валит. Вчера убрали, на утро глянь - опять всё укутано белым покрывалом.



В целом очистка улиц и дворов механизированная, снегоуборочные агрегаты работают без устали. Но есть такие места, куда оборудованию тракторов не дотянутся или их вмешательство чревато повреждением хрупких, как, например, автобусные остановки, конструкций. Здесь выручает ручная работа. Естественно, что недоступны для механизированной уборки лестницы, спускающиеся в Нижний Чебутан: две деревянных и главная - металлическая. Здесь одну за другой очищают ступеньки от снега, накопившегося за последние дни. Занят на общественных работах и Денис Павлухин (на фото).

## Погостить или навсегда?

После шести фестивалей деревянной парковой скульптуры, проведенных в Увате, у здания физкультурно-оздоровительного комплекса выстроилась целая линия творений мастеров. Несколько установлены у районной администрации, а также у Гранд-отеля «Уват». И вот оригинальные сказочные образы объявились в Туртасе.



Поводом стало проведение здесь торжеств в честь 95-летнего юбилея Уватского района. Наряду с разукрашенной елкой, снежными фигурами Деда Мороза и Снегурочки, изделия резчиков по дереву дополнили праздничное украшение площади у сельского Дома культуры. В основном почему-то все они связаны с рыбным промыслом. Большую рыбу, то ли налима, то ли щуку, выше его роста крепко обхватил мужичок. Медведица, не иначе Настасья Петровна, держит язя, ну а Мишутка довольствуется карасем. Словом, рыбный день! Администрация поселения подала в район просьбу оставить скульптуры в Туртасе навсегда. Заявление рассматривается, жители поселка надеются, что решение будет принято в их пользу.

Идет время. До конца следующего декабря демонтирована искусственная ель, кстати, подаренная Туртасу администрацией района. Не за горами весна, которая и следов не оставит от снежных фигур. И только деревянные изделия мастеров золотые руки, если останутся здесь, будут не один год радовать своими затейливыми формами всех проходящих и проезжающих.

Александр ПАРАМОНОВ  
Фото автора



## Ратный подвиг и самоотверженный труд на страницах «Коммуны»

В преддверии празднования 75-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне жители России вспоминают тех, кто героически сражался на фронте и ковал Победу в тылу. Редакция газеты «Уватские известия» начинает проект «Ратный подвиг и самоотверженный труд на страницах «Коммуны», который будет состоять из текстов и их фрагментов, опубликованных в газете «Коммуна» Уватского района в годы Великой Отечественной войны.

Газетные публикации того времени содержали в основном фактический материал - сводки Советского информационного бюро о положении дел на фронте, Указы Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина, данные о социалистическом соревновании, выполнении планов колхозами в сельском хозяйстве, лесозаготовке, рыболовстве, сообщения о количестве собранных теплых вещей для отправки на фронт и о сборе денежных средств на строительство танковых колонн и самолетов.

Опубликованные письма-обращения солдат, воевавших на фронте, находили живой отклик у земляков. Они с неподдельным энтузиазмом стремились дать больше продукции в фонд Победы над врагом. Газетные строки - это пример героического подвига народа, в том числе и уватцев.

### В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

#### I. Наши трофеи и потери противника западнее Воронежа

Как известно из сообщения Совинформбюро от 30 января, нашими войсками в результате боев 27-29 января западнее Воронежа была окружена крупная группа противника. За последние дни нашими частями эта группа противника была разобщена и подвергается уничтожению. Все попытки окруженных частей противника прорвать кольцо наших войск потерпели крах.

В результате боев с 30 января по 4 февраля наши войска из состава окружённой группировки противника уничтожили свыше 5 тысяч и взяли в плен 13 тысяч солдат и офицеров. Всего, следовательно, за время наступления наших войск западнее Воронежа с 27 января по 4 февраля взято в плен 27 тысяч солдат и офицеров противника.

3 февраля взяты в плен командир 3 армейского корпуса венгров генерал-майор Штотом, начальник артиллерии этого корпуса генерал артиллерии Чешун и начальник оперативного отдела штаба корпуса Чато.

За время боев с 27 января по 4 февраля на этом участке фронта нашими войсками, по неполным данным, взяты следующие трофеи: танков - 143, орудий разного калибра - 516, минометов - 149, пулеметов - 582, винтовок - 12 тысяч, снарядов - 310 тысяч, патронов - 400 тысяч, радиостанций - 64, автомашин - 2 361, мотоциклов - 447, железнодорожных эшелонов - 32, складов разных - 122.

За это же время противник потерял только убитыми свыше 17 тысяч солдат и офицеров.

#### II. Наши войска заняли города Купянск, Щигры, Тим

1) На Украине наши войска в результате решительной атаки овладели городом Купянском.

2) Восточнее Курска наши войска заняли город и железнодорожную станцию Щигры и город Тим.

СОВИНФОРМБЮРО

### На фронтовую вахту

Коллектив рабочих и служащих Подгорной МТС, вступая во всенародное соревнование в честь 25-й годовщины Красной Армии, взял обязательство отремонтировать к 23 февраля не менее 9 тракторов.

Рабочие держат свое слово. 2 февраля они встали на фронтовую вахту с тем, чтобы выполнять дневное задание по ремонту тракторного парка как минимум на 120 процентов. Первые же дни фронтовой вахты дали неплохие результаты. Кузнец Низовцев Григорий выполняет дневное задание на 180-200 процентов, токарь Лихтов Яков дает в день более полторы нормы и другие.

Рабочие Подгорной МТС вызвали на соревнование Алымскую МТС на лучшую подготовку к весенне-посевной кампании.

Я. Холодилов,

зам. начальника политотдела Подгорной МТС

### Демьянская НСШ перед праздником

Учащиеся Демьянской НСШ включились в соревнование имени 25-й годовщины Красной Армии. Классы соревнуются за 100-процентную успеваемость и готовят юбилейные посылки бойцам.

С большим воодушевлением среди школьников прошел сбор средств на танковую колонну «Сибиряк». В первый же день собрано 510 рублей.

Сбор средств продолжается. Лучшие ученики готовятся в комсомол.

К. Тренин,  
директор Демьянской НСШ  
Газета «Коммуна» № 10  
6 февраля 1943 г.

Уватскому району - 95

## Казаки читят традиции

На праздновании юбилея района в Туртасе взгляд тут, то там вылавливал среди многочисленных гостей людей в казачьей форме. Ещё перед началом торжества в просторном фойе Дома культуры к тюменскому фольклорному ансамблю «Яромилъ» присоединился в полном составе уватский вокальный ансамбль казачьей песни «Казачья весть» во главе с худруком Иваном Зольниковым. И закружились в хороводе...

Отличительная черта казачьих выступлений - вовлеченность зрителей в происходящее действие. Вот и здесь в фойе ДК вместе с тюменскими артистами, а это в основном девушки, экспромтом разыграли целое представление вплоть до «сватовства» заносивших горожанок. В концертной программе казачий ансамбль, опять же вместе с тюменцами, исполнил песню «Уж, вы гости-гости». В благодарность уватским казакам «Яромилъ» выдал уральскую плясовую «Казаченко».

Но разве только песни и пляски. Казаки хуторского общества «Уватское» во главе с атаманом Иваном Васильевичем Шуляком пытаются вернуть славу и поднять авторитет старииного сословия. Традиционно заняты в сельском хозяйстве - от земледелия до коневодства, что дает возможность семьям казаков достойно жить в наше непростое время. Организовали крестьянско-фермерские хозяйства подхорунжий Евгений Колмагоров, старший урядник Евгений Шефер, имеют собственное дело Степан Нечаев, Иван Киреев и другие. Сегодня уватских станичников 23 человека. По первому зову готовы они служить Отчизне.

И как показал праздник, еще они умеют зажигательно петь и плясать. В финале концерта величаво прозвучала посвященная району авторская песня «С тобой навсегда» в исполнении уватских знаменитостей: Ивана Зольникова, поющего в казачьей форме, Михаила Кулакова, Антона Роота, Константина Казанцева, Марии Толстогузовой, Наталии Тороповой... Зал аплодировал стоя.

Александр ПАРАМОНОВ  
Фото автора



В фойе Дома культуры развернулось целое представление.

## Кубок губернатора по хоккею

### Игры продолжаются

Пятую встречу в рамках областных игр по хоккею среди молодёжи до 18 лет сборная Уватского района провела 1 февраля. На этот раз противостояли Ялуторовску. Матч прошёл в Увате.

В субботний день на уватском ледовом корте развернулась настоящая спортивная баталия. Две сильнейшие команды северной зоны - из Уваты и Ялуторовска - буквально атаковали друг друга. Наористый и уверенный в себе Ялуторовск с первых минут не прекращал бомбардировку уватских ворот. Игроки, мастерски перебрасывая друг другу шайбу, обводили хозяев льда. Уват ничего не оставалось, как сосредоточиться на обороне и стараться блокировать атаки. Удавалось далеко не всегда: второй период завершился с семью шайбами в воротах.

Даниял Ашряпов - нападающий команды «Уват». Исход игры был ожидаем, хотя и не в нашу пользу, - говорит Даниял. - Команда Ялуторовска технически, ребята отлично играют в пас. Играли с удовольствием, выполняя установки тренера. Создавать голевые моменты было нелегко, но если удавалось подобраться к воротам соперника, старались забросить шайбу. Во втором периоде мне удалось открыть счет



Даниял Ашряпов - нападающий команды «Уват».

голов в ворота соперников. Хотя, признаюсь, это было непросто. В первом периоде

команда уверенно держала оборону, пока нам не забросили первую шайбу. Несмотря на поражение, мы не унываем, тем более что пока побед у нас больше, чем поражений. Ждем следующей игры - 8 февраля в Увате пройдет встреча с тобольской командой. Помимо этого, мы покажем там.

Первая игра «Уват» в Кубке состоялась в Ялуторовске, где наши спортсмены проиграли. Но на следующий день они поправили положение и выиграли у команды Ярково. Затем копилку пополнили двумя победами с Тобольским районом.

Впереди у нашей команды еще три игры. Ближайшая - в субботу, 8 февраля. Матч пройдет между Уватом и тобольским «Ангелом Сибири».

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора





## Информация для населения

## Электронные трудовые книжки

С 1 января 2020 года вступили в силу федеральные законы, регулирование которых направлено на формирование и ведение сведений о трудовой деятельности в электронном виде:



- Федеральный закон от 16.12.2019 № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде»;

- Федеральный закон от 16.12.2019 № 436-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования».

В соответствии с вышеуказанными законами Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен ст. 66.1., согласно которой работодатель формирует в электронном виде основную информацию о трудовой деятельности и трудовом стаже каждого работника и представляет ее для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации.

Подготовительные мероприятия по введению учета сведений о трудовой деятельности работника в электронном виде должны быть проведены в 2020 году:

- принять или изменить локальные нормативные акты (при необходимости) с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации (при его наличии);

- подготовить и обсудить с уполномоченными в установленном порядке представителями работников изменений (при необходимости) в соглашения и коллективные договоры в порядке, установленном Трудовым кодексом Российской Федерации;

- обеспечить техническую готовность к представлению сведений о трудовой деятельности в порядке, установленном законодательством РФ об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда РФ;

- **по 30 июня 2020 года включительно** - уведомить каждого работника в письменной форме об изменениях трудового законодательства, в том числе о праве работника сделать выбор между продолжением ведения работодателем трудовой книжки на бумажном носителе или предоставлением работодателем сведений о трудовой деятельности в электронном виде.

- **по 31 декабря 2020 года включительно** - работники подают работодателям письменные заявления о своем выборе: о продолжении ведения работодателем трудовой книжки на бумажном носителе, либо о предоставлении работодателем сведений о трудовой деятельности в электронном виде. В случае, если работник не подал работодателю ни одного из указанных заявлений, работодатель продолжает вести его трудовую книжку в соответствии со статьей 66 Трудового кодекса Российской Федерации.

**Работодателю необходимо будет предоставить в Пенсионный фонд сведения о трудовой деятельности застрахованных лиц:**

- **с 1 января 2020 года** - ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным (в случаях приема на работу, переводов на другую постоянную работу и увольнения, подачи зарегистрированными лицами заявлений о продолжении ведения страхователем трудовых книжек в соответствии со статьей 66 Трудового кодекса Российской Федерации либо о предоставлении страхователем зарегистрированным лицам сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации);

- **с 1 января 2021 года** - в случаях приема на работу или увольнения не позднее рабочего дня, следующего за днем издания приказа, в случаях перевода на другую постоянную работу, подачи зарегистрированным лицом заявления о продолжении ведения страхователем трудовой книжки в соответствии со статьей 66 Трудового кодекса Российской Федерации либо о предоставлении страхователем ему сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации - не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором имели место перевод на другую постоянную работу или подача соответствующего заявления.

Указанные сведения планируется представлять по форме СЗВ-ТД.

Более подробная информация по данному вопросу размещена на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (<http://www.pfrf.ru/etk>).

## Купленный на вторичном рынке автомобиль может оказаться под арестом

В этом случае новому владельцу придется расстаться с имуществом и требовать возврата денег с недобросовестного продавца.

С 2016 года нотариальная палата начала вести единый реестр залогового имущества. Этот реестр публикуется на официальном сайте Федеральной нотариальной палаты. Здесь можно проверить перед покупкой любой автомобиль и узнать, находится он в залоге или нет.

Граждане, купившие арестованные авто, в надежде быстро решить вопрос, обращаются для снятия ареста в службу судебных приставов, но данный вопрос не всегда решается в пользу потерпевшего. УФССП России по Тюменской области настоятельно рекомендует при покупке автомобиля на вторичном рынке проверить его на официальном сайте ГИБДД. Здесь можно узнать, находится ли автомобиль в розыске, есть ли запрет на совершение регистрационных действий, есть ли у его владельца неоплаченные штрафы, в том числе ссылка на реестр залогового имущества. Можно также проверить продавца автомобиля на наличие долгов на сайте службы судебных приставов. При наличии задолженности у продавца стоит задуматься о наличии возможного ареста.

Если на машину наложен арест, в ГИБДД вам откажут в регистрации. В этом случае придется искать покупателя, предъявляя ему претензию и взыскивать деньги в судебном порядке.

Алена ДОЦКЕВИЧ, пресс-служба УФССП России по Тюменской области

## Юбилей

## Улыбок родных и друзей, Удачных и радостных дней

Поздравляем с 95-летием Екатерину Петровну Рябкову, с юбилеем: Александра Николаевича Медведева, Раисы Николаевны Слинкиной, Надежду Юрьевну Романову, Любовь Петровну Коновалову!

Простых и приятных вещей: Хороших всегда новостей, Улыбок родных и друзей, Удачных и радостных дней!

Желаний, исполненных чаще, И самого главного - счастья, здоровья!

**Совет ветеранов,**  
с. Ивановка

СЭЮ

Поздравляем пенсионеров с юбилеем: Алефиту Михайловну Шароватову, Василину Ивановну Горбунову, Валентину Ивановну Наймушину, Валентину Михайловну Чеснакову, Галину Александровну Пульникову, Людмилу Павловну Мирюгину, Клавдиию Ивановну Юрченко, Людмилу Васильевну Епишеву, Николая Харитоновича Спасенникова, Галину

Ивановну Куликову, Насиму Рахимчатаевну Рахимову, Валентину Дмитриевну Захарову, Валентину Семёновну Баяндину, Елену Николаевну Мацевич, Любовь Константиновну Вторушину, Олега Ивановича Козлова, Татьяну Николаевну Яшкину, Виктора Викторовича Пайкова, Людмилу Фёдоровну Шандрыгину, Николая Ивановича Рвачева, Ирину Леонидовну Анненкову, Наталью Петровну Чижкову, Ирину Давыдовну Нечуяеву, Татьяну Алексеевну Вотинцеву, Эльзу Исмаил-Кызы Рагимову, Елену Васильевну Бурнышеву, Ольгу Николаевну Бевзюк!

В день рождения пожелаем Сил, здоровья на сто лет. Чтобы жизнь была счастливой, Без печалей и без бед.

Вам желаем море радости, Чтоб жилось вам съято, блаостно.

Оптимизма, настроения

В добрый праздник дня рождения!

**Совет ветеранов,**  
пос. Туртас

Отсканируйте QR-код и читайте новости на сайте газеты

**uvatskie.ru**



## «Тобольская автомобильная школа ДОСААФ России» осуществляет набор на обучение по программе профессиональной подготовки водителей ТС категории «В».

Организационное собрание для желающих получить качественные теоретические знания и практическое вождение состоится 8 февраля 2020 года в 11:00 часов в учебном классе по адресу:

с. Уват, ул. Механизаторов, дом 15, стр. 6.

Стоимость обучения 20 000 рублей.

Телефоны для справок:

8 (3456) 22-69-62, 8-905-821-52-21.

## Поздравляем!



Дорогого брата Александра Николаевича МЕДВЕДЕВА с юбилеем! Красивый юбилей - 70 - есть что вспомнить, есть с чем жить дальше. Пройден огромный путь по дороге жизни, так пусть она будет так же добра и щедра к тебе, продолжая преподносить подарки, которые ты заслужил го-

дами стараний - искренних друзей, родных и близких, которые всегда будут тебе опорой и тылом, здоровья - крепкого, чтобы была возможность как можно дольше поддерживать тех, кто тебе дорог и кто тебя любит!

Глушаковы, Кошаровы, Первуухины.

Сайт издательства: <http://uvatskie.ru>.  
Новости как на ладони!

## ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

## только один день

8 февраля в ДК пос. Туртас с 10:00 до 18:00 час.

## грандиозная распродажа меховых изделий:

норка, мутон и дубленки по ценам фабрики со скидкой до 50 %.

Размеры от 38 до 76,

специфика на норку.

Акция: меняем старое на новое.

При покупке шубы - шапка

или шаль в подарок!

Выгодный кредит до трех лет.



## п.Туртас

## ДК, ул.Школьная,2

## «Конфискат»

ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ!

## ТРИКОТАЖНАЯ ЯРМАРКА

6 февраля

с 9<sup>00</sup> до 18<sup>00</sup> час.

- Носки мужские/женские от 10 руб.
- Полотенца кухонные/банные от 50 руб.
- Нижнее белье от 50 руб.
- Мужские трико, кальсоны от 100 руб.
- Детский трикотаж от 50 руб.
- Рубашки от 300 руб.
- Подростковый трикотаж
- Калоши, тапочки от 100 руб.
- Домашние костюмы, термобелье от 350 руб.
- Колготки от 100 руб.
- Футболки мужские/женские от 100 руб.
- Штаны спортивные от 500 руб.
- Кепки, панамы по 75 руб.
- Халаты, туники по 200 руб.
- Куртки мужские/женские от 300 руб.
- Подушки от 300 руб.
- Простыни на резинке, пододеяльники, наволочки от 300 руб.
- Постельное белье (сатин, бязь 100%, пр-во Иваново, Киров, Москва) от 300 руб.
- Обувь от 250 руб.

## В крупную транспортную компанию требуется:

## ► ВОДИТЕЛЬ категории С

3/3, смена 2000 руб.

## Условия:

- Официальное трудоустройство по ТК РФ;
- Заработная плата «белая», 8-982-970-57-91 без задержек.



Работа в с. Уват

## Объявления

Ремонт холодильников, посудомоечных и стиральных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-982-936-46-56, 8-922-004-32-55, 8-922-005-89-99.

Услуги трактора по уборке снега (пос. Туртас). Тел.: 8-922-005-40-02.

Мотобуксировщики, сани, снегоуборочники, лопаты, мотобуры, бензопилы «Stihl», запчасти, листы, светильники. Магазин «Всё для дома» пос. Туртас, тел.: 8-922-078-13-55, м-н «Домострой» с. Уват, тел.: 8-922-075-11-77. Кредит. Пенсионерам скидка 5 %.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

## Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: [uvatskie@mail.ru](mailto:uvatskie@mail.ru).

## ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несет rechtodateli.

Номер набран и сверстан издательским отделом Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 432. Тираж 1331. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 03.02.2020 г. (по графику - 11.00).